



В Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту мошенничества при строительстве многоквартирного дома



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту мошенничества генеральным директором ООО «СК Новый Город» при строительстве многоквартирного дома в городе Боровичи Новгородской области (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

По версии следствия, руководитель ООО «СК Новый Город», являющегося застройщиком многоквартирного дома по улице Транзитная в городе Боровичи, с целью уменьшения затрат допустил множественные нарушения строительных норм и правил, а также возвел дом из материалов с пожаро-техническими характеристиками, недопустимыми для возведения трехэтажных многоквартирных жилых домов, что привело к непригодности построенных жилых помещений, так как проживание в них создает угрозу безопасности для жизни и здоровья граждан.

На строительство многоквартирного дома были выделены бюджетные средства на общую сумму более 22 миллионов рублей при реализации программы «Переселения граждан,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

проживающих на территории Новгородской области из аварийного жилищного фонда в 2010-2012 годах с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства».

В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления.

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1277543>